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選擇題(第1-32題每題3分第33題每題4分)
1.下列各式有幾個一元一次式？
(A)1  (B)2　(C)3　(D)4

2.上列各式有幾個一元一次方程式？
(A)1  (B)2　(C)3　(D)4　
3.下列四個敘述中，那一個是正確的？　
(A)3x表示3＋x　  (B) 2x－x表示1　
(C)2x･2x表示4 x2　(D) －2( x＋1 )表示－2x＋1
4.下列一元一次方程式中，哪一個的解不同？
(A) －( x－3 )÷4＝(－4＋x)÷8　(B)－2( x－3 ) ＝x－4　
(C) x＋3＝－0.5x＋2　        (D) －4 x＋12 ＝－8＋2x　
5.阿孫與老吳師徒兩人的年齡關係，假設阿孫x歲，老吳比阿孫的2倍少2，則老吳的年齡為幾歲？
(A) 2x－2  (B) EQ \F( x , 2 )＋1　(C) 2x＋2　(D)  EQ \F( x , 2 )－1
6.阿孫與老吳師徒兩人的年齡關係，假設老吳y歲，老吳比阿孫的2倍少2，則阿孫的年齡為幾歲？
(A) 2y－2  (B)(y＋2)÷2　(C) 2y＋2　(D) (y－2)÷ 2
7.阿倫共中了400元的發票x張和1000元的發票一張，已知單張中獎發票超過500元以上要扣繳20％的所得稅款，請問阿倫實際上可以領到多少獎金？
(A) 320x＋800 (B)400 x＋1000 (C)320x＋1000 (D)400x＋800
8.下到為解一元一次方程式 EQ \F( 2 , 3 )x－12＝－3的過程，請問從哪一個步驟開始發生錯誤？

步驟一： EQ \F( 2 , 3 )x＝－3＋12  步驟二： EQ \F( 2 , 3 )x＝9

步驟三：x＝9× EQ \F( 2 , 3 )       步驟四：x＝6
(A)步驟一 (B)步驟二 (C)步驟三 (D)完全正確
9.56－x÷(－ EQ \F( 1 , 8 ) ) 可以簡記為下列何者？　
(A)48x　(B)64x　(C)56－8x　(D)56＋8x
10.下列何者正確？　
(A)當x＝2時， EQ \F( 2 , 3 )x＝4　   (B)當y＝6時，8 EQ \F(1, 2 )y＝11
(C)當z＝0時，4z－8＝－8　(D)當t＝2.3時，10－5t＝1.5
11.化簡－( x－1 )－2 ( 4x－3 )＝？　
(A)－7x＋7　(B)－9x＋7　(C)7x－5　(D)9x－5
12.若十個連續奇數的最小數是x，則最大數為下列何者？　(A)x＋17　(B)x＋18　(C)x＋19　(D)x＋20
13.以下是甲、乙兩人化簡　 EQ \F( 2x＋1 , 3 )－ EQ \F( －3x＋2 , 2 )　的過程：
甲：①　將式子乘以6，得2 ( 2x＋1 )－3 (－3x＋2 )
　　②　去括號，得4x＋2＋9x－6
　　③　化簡得13x－4
乙：①　通分，得 EQ \F( 4x＋2 , 6 )－ EQ \F( －9x＋6 , 6 )
　　②　兩個式子合併，得 EQ \F( 4x＋2＋9x－6 , 6 )
　　③　化簡得 EQ \F( 13x－4 , 6 )
對於兩人的化簡過程，下列判斷何者正確？　
(A)甲、乙都正確　  (B)甲、乙都錯誤　
(C)甲正確，乙錯誤　(D)甲錯誤，乙正確
14.若 ( ax＋2 )－( 3x－4 )＝2 ( x＋3 )且x是任意數，則a＝？
(A)1　(B)－1　(C)5　(D)－5
15.某手機品牌大廠推出高規格十周年紀念手機，原本計畫一天可生產50000支手機，但因技術門檻過高，所以每天實際的生產量比計畫少10000支，請問實際生產x支手機會比原本計畫延後幾天？
(A) eq \f( 9x , 200000 )　(B) eq \f( x , 200000 )　(C) eq \f( x , 50000 )　(D) eq \f( x , 40000 )
16.下列哪一個式子是錯誤的？
(A)a＋a＋a＋a＝4a　   (B)(－8x )÷3＝－ EQ \F( 8 , 3 )x　
(C)3 EQ \F( 1 , 4 )x＝3＋ EQ \F( 1 , 4 )x　   (D)3×a×a＝3a2
17.大姐真真有x元，二姐善善有 EQ \F( x＋4 , 2 )元，小妹美美有 EQ \F( x－6 , 2 )元，下列三人的敘述，正確的有幾人？
真真：「我比其他兩人的錢數總和還多1元。」
善善：「我比美美多5元。」
美美：「我們三人共有 ( 2x－1 ) 元。」　
(A)0　(B)1　(C)2　(D)3
18.沿河同岸有甲、乙兩地，船在靜水中行駛的速率為每小時10公里，而水流的速率為每小時2公里。若往返兩地共需5小時，設甲、乙兩地相距x公里，則依題意可列式為何？　
(A) EQ \F( x , 2 )＋ EQ \F( x , 10 )＝5　(B) EQ \F( x , 8 )＋ EQ \F( x , 12 )＝5　
(C) EQ \F( x , 8 )＋ EQ \F( x , 2 )＝5　 (D) EQ \F( 2x , 8＋12 )＝5
19.2x＋6＝18可根據何種等量公理得2x＝18－6？　
(A)等量加法公理　(B)等量減法公理　
(C)等量乘法公理　(D)等量除法公理
20.下列敘述何者錯誤？　
(A)若a＝b，則a＋c＝b＋c　(B)若a＝b，則a－c＝b－c　
(C)若a＝b，則a×c＝b×c　  (D)若a＝b，則a÷c＝b÷c
21.解  EQ \F( 4x－3 , 5 )＝x－ EQ \F( 4－x , 2 )，則x＝？　
(A)2 EQ \F( 3 , 4 )　(B)2 EQ \F( 1 , 2 )　(C)2 EQ \F( 1 , 4 )　(D)2
22.x＝2是下列哪一個一元一次方程式的解？　
(A)2x＋1＝5　   (B)x＋2＝3x－4　
(C)3x＋1＝x＋4　(D)2x－2＝－x＋2
23.小欣買了6杯紅茶付500元，找回400元。假設每3杯紅
茶為x元，則依題意可列出下列哪一個一元一次方程式？　(A)6x＝500－400　(B)2x＝500－400　
(C)6x＝500       (D)2x＝400
24.已知5÷3 EQ \F(2, 3 )＝5×□，則□＝？　
(A)3 EQ \F(2, 3 )　(B) EQ \F(2, 9 )　(C)3 EQ \F(3, 2 )　(D) EQ \F(3, 11 )
25.若方程式kx－7＝－5 ( 3＋2x ) 的解是x＝－1，則k的值為何？　
(A)－2　(B)2　(C)－12　(D)12
26.下列哪一個一元一次方程式無解？　
(A)10x＋5 ( 33－x ) ＝290　(B)4 ( x－1 ) ＝2x－5　
(C)3x＋2＝3 ( x－1 )　(D)6－2x＝2 ( 3－x )
27.解一元一次方程式4 (x－1 ) ＝4－3 (x－2 )則x＝？
(A)1　(B)2　(C)3　(D)4
28.解一元一次方程式－2 ［3 (x－2 ) －2x］＝ 4則x＝？
(A)1　(B)2　(C)3　(D)4
29.老師出了一道數學謎題：「某數加5後，再除3，再加6，最後得到12。」請問某數是多少？　
(A)13　(B)49　(C)15　(D)－3
30.如果47與－23兩數各減一個相同的數，所得的新數互為相反數，那麼所減的數為多少？　
(A)10　(B)12　(C)14　(D)16
31.阿文到山區遊玩，用販賣的水桶裝6公升的山泉水回家飲用，共花了330元(每個水桶容量3公升，每個水桶售價60元) ，則山泉水每公升為多少元？　
(A)35　(B)45　(C)55　(D)65
32.已知一梯形的下底為上底的3倍少2公分，若此梯形的高為6公分，且面積為54平方公分，則此梯形的下底為多少公分？　
(A)9　(B)11　(C)13　(D)15
33.如附圖，有根竹竿直立在水池裡，竹竿全長的  EQ \F( 2 , 9 ) 在泥中，剩下的  EQ \F( 3 , 4 ) 在水中，露出水面的部分有  EQ \F( 7 , 9 ) m，則竹竿全長＝？
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(A)3 m　(B)5 m　(C)4 m　(D)4 EQ \F( 1 , 2 ) m
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(1)－8x＋22  (2) 1÷x－2  (3) x÷4＝1  (4)－x･x＋2.5


(5)－� EQ \F( x , 2 )�＋� EQ \F( 2 , 3 )�  (6) 33 x＋1＝2  (7) x＋1＝x－5 


(8)－6x＋5y
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